



陽明電子報

[設為首頁](#) [加到我的最愛](#)

News of National Yang-Ming University

◎ < 焦點新聞 > 畢業

第 84 期

94年06月01日 ~ 13日

本期發稿日：94/06/15

下期截稿日：94/06/28

[陽明焦點新聞](#)

[行政會報摘要](#)

[各處室訊息](#)

[院系所傳真](#)

[校慶活動專輯](#)

[陽明人](#)

[編輯報告](#)

[校史照片展覽](#)

[閱讀旅行](#)

發行人：吳妍華

總編輯：高毓儒

執行編輯：錢珏琪

潘曉佩

網頁設計：賴彥甫

» 陽明焦點新聞

校務發展說明會報導

日期：94年6月8日（週三）下午7:00 ~

地點：陽明大學活動中心表演廳



校務發展說明會首先由校長簡單致詞後，即請市立聯合醫院張珩院長上台簡介市立聯合醫院現況。

張院長首先分析陽明大學與北市聯醫互為教學機構之優勢，接著說明目前陽明大學、市醫及榮總的定位是：

陽明大學：結合市立醫院醫療資源，成為研究教育中心，提供基礎研究、臨床研究及醫療人員養成教育等

榮總臨床醫學中心：提供醫學中心之醫療服務及臨床研究

市立聯合醫院：結合健康服務中心，提供社區健康服務，成為社區型醫學中心

[特別報導]

[校友論壇](#)

[陽明的故事](#)

[自然誌](#)

[陽明身影](#)

◎大學報

◎高教簡訊

◎教育部電子報

◎國衛院電子報



至於未來三方的合作與發展則可朝向：

陽明大學：基礎醫學之研究發展

市醫：預防醫學之研究發展

榮總：治療醫學之研究發展



張院長強調市醫已然強化為，以陽明大學為中心之新學術體系，因此對於醫學系學生針對市醫成為教學醫院之各項疑慮逐一予以化解，他說：首先市醫位在台北，而且醫療水平不低，又能自由選擇實見習，深信未來能提供給陽明的學生一個非醫學系學生實見習之重要場所、公衛體系實見習之重要場所，以及非醫學系學生就業之重要職場。



張珩院長簡報完畢後，即開放現場提問討論，在場的學生立刻踴躍發言。先後有學生針對市醫醫療量與質的差異、實習過程等提出疑問；並有自海外歸國之校友提供個人經驗與意見。所有提問由張珩院長及宋晏仁局長詳實回覆後，第一項議題即告結束。





第二項議題是醫技工程學院擬於96學年度增設「生物醫學工程學系」。關於此項提案，由醫工所楊順聰老師負責說明，以打造「生醫科技島」為目標導向，增設「生物醫學工程學系」之發展方向在於：培養生醫工程專業人才、推動生醫工程科技產業，以及發展生醫研究技術平台。在醫技工程學院縝密的構圖中，「生物醫學工程學系」未來將成為一流學術系所與生醫科技翹楚，致力於人才培育、學術研發、技術創新及產業整合。



對於第二項議題，學生也關切教學資源的整合以及畢業後之發展等相關問題，亦由許萬枝教務長及楊順聰老師分別予以說明。

本次之校務發展說明會在熱烈的參與提問與討論下，會議延至晚間十時半結束。



「校務發展」說明會程序表

時 間	議 程
19:00 - 19:05	會議程序說明 主席致詞
19:05 - 19:55	議題一：本校與台北市立聯合醫院合作情形及市立聯合醫院現況。 簡報暨提問討論
19:55 - 20:45	議題二：醫技工程學院擬於 96 學年度增設「生物醫學工程學系」提案。 簡報暨提問討論

20:45 - 21:00 綜合討論

(圖 · 文 / 秘書室)

回《陽明焦點新聞》

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [上期電子報](#) [回電子報首頁](#)